

Judr.Ing.Ladislav Turi Nagy  
Chmelova dolina 24 -Zobor , Nitra

## Čestné prehlásenie

Dolupodpísaný Judr.Ing.Ladislav Turi Nagy tieto skutočnosti uvádzam,na žiadosť Ing.Milana Andrášika a s jeho súhlasom, ako písomnú výpoveď za účelom pomoci ku zisteniu pravdy vo veci súdneho konania sp.zn. 1T6 / 82 na Krajskom súde v Bratislave tzv.kauzy Cervanovej .

V roku 1981 a neskôr som sa zúčastnil tohoto konania ako obhájca Ing.Andrášika Milana .Chcel by som uviesť nasledovné okolnosti ,ktoré si dodnes pamätám :

1/ V deň , kedy Ing.Andrášik zmenil výpoveď ,teda asi 27.8.1981 som skoro ráno okolo 6,00 hod dostal domov telefonát od vyšetrovateľa Lamačku alebo niektorého iného policajta (presnú osobu si už nespomínam) , ktorý mi oznámil ,že Andrášik sa ide priznať - je možné, že použil slová v zmysle , Andrášik ide podstatným spôsobom zmeniť výpoveď avšak zmysel toho bol jednoznačný . Preto som sa mal ,čo najskôr dostaviť ku výsluchu Ing.Andrášika do „justičného paláca“ . Bolo veľmi prekvapivé ,že vyšetrovateľ mi dopredu oznámil ako bude môj klient vypovedať . Tak sa aj v ten deň stalo .

2/ V tom období , pri výsluchu sa mi klient sťažoval na nátlak a šikanovanie zo strany spoluväzňa Fagana Ivana na cele vo vyšetrovacej väzbe v Justičáku a pýtal sa či sa s tým nedá niečo robiť alebo či by nebola možná zmena cely resp.obsadenie spoluväzňov na cele .Túto požiadavku vyslovil v prítomnosti vtedy vyšetrovateľa z vyšetrovacieho tímu .Nakoniec sa s tým nič neurobilo lebo vyšetrovateľ mu oznámil ,že by mohol dostať na celu ešte niekoho horšieho .

3/ V tom období ,keď som bol vo veci účastný ako obhájca ,som sa stretol aj s prokurátorom Vochyánom .Tento mi oznámil ,že je na neho robený taký intenzívny psychický nátlak zo strany jeho nadriadených ,že to už nevydrží a dokonca ,že má v úmysle spáchať samovraždu ak tento nátlak neprestane. Ja som sa mu to snažil vyhovoriť a teda hovoril som mu niečo v tom zmysle ,aby sa ukludnil .



Judr.Ing.Turi Nagy Ladislav

V Nitre dňa 26.10.2006





## OSVEDČENIE

o pravosti podpisu

Podľa knihy osvedčovania pravosti podpisov osvedčujem pravosť podpisu: Dr. Ladislav Turi Nagy, r.č. 190219/962, bytom Nitra, Chmeľová Dolina 203/24, ktorého(ej) totožnosť som zistil(a) zákonným spôsobom, ktorý(á) listinu predomnou vlastnoručne podpísal(a). Centrálny register osvedčených podpisov pridelil podpisu poradové číslo O 915858/2006.

Nitra dňa 27.10.2006

Eva VARGOVÁ  
zamestnanec  
poverený notárom



Osvedčujem, že táto listina doslovne súhlasí s predloženým originálom (osvedčeným podpisom) skladajúcim sa

z 2 strán:  
Ide o odpis úplný (čiastočný). Na listine boli vykonané tieto zmeny, doplnky \_\_\_\_\_

V Nitre, dňa:

27. OKT. 2006

Eva VARGOVÁ  
zamestnanec  
poverený notárom